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. ¢ x&e plo dmo Tic mapoxdte TepLnThoEls Utohoyiote Ty Epantopévrn Tiic 6&elag Ywviog t@Bv ebielidy
€1, €2.

() e1:3x—2y=11, e:3x+5y—2=0

) €1 :
B)er:bx—2y—1=0, e:-10z+4y+3=0
(¥)e1:3c—1=0, e2:20+Ty—2=0
®)e1:2y+9=0, e2:x+5y+3=0.

. "Eotw 10 tpiywvo ABC p¢ A= (1,4), B=(-1,-1), C = (5,1). "Eotw D onpeio tfic theupdc AC
tétoo ‘wote AD = AC/4 xal £l Tiic mpoextdoenc tiic Thevpdc AB, Tpoc TO pépoc tol A, onucio E,
tol0 ‘wote AE = AB/3. "Troloylote tig ouvtetayuéves 100 onuelov toufic P 1@y eddeiv BD xol
CE.

. "Troloylote Tl ouvtetaryuéves tiic mpoPohiic Tob onuelov P = (2,1) ndve oty ebdela 3x+4y+40 =0
xal, oT) CUVEYELD, Tic cLVTETAYUEVES TOD ouppetpxol P 1ol P ¢ npdc adth thy evdeio.

. "Troloylote tic cuvtetayuévee tiic TpofBohfic tob onueiov P = (1, —1,1) ndve ot éninedo 2z + 3y +
4z —61 = 0 xai, o7 cuvéyeLa, Tic cuvTETAYUEVES TOU oupueTeol P’ 1ol P d¢ npdc adto to Eninedo.

. ITpoodiogiote v éZlowon tol émnédou, 1o omolo diépyeton Gnd & onueio A = (2,3,-4), B =
(1,0,5), C = (—1,—1,—2), xold Tic cuvteToryUévee To0 xEVTpou Tol TEPLYEYPAUUUEVOU TEPL TO TplYWVO
ABC xOxhov.

. Taa A = (a1,a2,a3), B = (b1,b2,b3), C = (c1,¢2,¢3), D = (di1,dz2,ds3) €lvon té00EpEIC YEITOVIXES
XOPLUPESC EVOC TopoAAheinédou. Anodei€te “6tL 6 “6yxoc ol naparinieminédou avtol elvan foog ue
v dnéruTy Ty Tiic opilovoug

by —a1 by—az b3—as
i —ap C2—az C3—as
dl—al dz—ag d3—a3

. Afvovton & onueio A = (3,-2,1), B= (5,1,2), C = (1,2,1).

(o) Howx elvan 7 dndotoon d to0 A dro thy eddeion BC;

(B") Beeite tic ouvtetarypéves tiic mpoBoriic A’ tob A mdve oty ebdela BC.

(v) "Eotww D ornueio oty npoéxtaon tiic A’A npoc 10 uépoc 100 A, tétoi0 “dote O pijxoc tol

evduypdppou twAuatoc AD va givar 3d. Beeite tic ouvtetaypévee tod D.
"Trodeln: “Yrohoyiote np&ta OV &nho Adyo (AA'D).

.Ta A = (2,3,0),B = (-1,0,4),C = (2,2,3),D = (4,—3,—2) €lvar TEGOEPEIC YELTOVIXES XOPUYPEC
€vog mopahhnheminédou. “Yroloylote Tl¢ cUVTETAYPEVES "OAY T&HY DTOAOITWY X0PUPEY TOD TUPAUAAT-
Aemunédov. Anévavtt oty €dpa (Topah-hnhéypoppo) Eq, tob mepiéyel tic xopugéc A, B, C, Beloxeto
wlor TopdAAnAn “€dpa Eo, oL nepiéyel thy xopuen D. BOewpelote 0 dlaywvio 4y Tiic “€dpag Eq, 1 onola
diépyeTon Gmo THV xopuEN A, xol T Slorydvio o Tiic “Edpac Eo, 1 Omola dev Siépyeton dmd THY xopupn
D.

(o) "YTrohoyiote v dndotacn 6V dorywviwy 1, da.

(B") “YTrnohoyiote tic ouvtetaypéves &V onueiny Q1 € d1 %ol Q2 € d2, “dmou Q1Q2 €lvar O €b-
VOypaupo tufipc, mol eivon xddeto xol oTi) d1 %ol oTH da.



